

掌印報

2013年12月11日，星期三

重要的日期

12月14日（星期六）

自然遠足於雷耶斯 (Pt. Reyes)

上午10:30 - 下午2:30 熊谷遊客中心
在忙碌準備節日期間偷閒來與湖邊小學的朋友享受雷耶斯的自然美景。

2月16日（星期一）

SSC 會議

晚上 6 時，工作人員休息室
討論學校的預算，學者和其他
影響湖邊小學的主題。歡迎大家參加。

12月17日（星期二）

冬季音樂會

上午9:45 -10:40 與下午 2:20 - 3:25的
演唱會，社區活動室
加出席湖邊小學幼稚園與二和三年級學生
演奏節日合唱團的音樂。

12月17日（星期二）

員工答謝午餐

上午 11:30 至下午 1:00，員工休息室
請向工作人員表示你是多麼欣賞他們所做的一切來教育我們的學生，和使湖邊小學成為一個極其特殊的地方。

12月23日至1月3日

不用上學 - 寒假

與家人和朋友享受長時間的休息。

1月20日（星期一）

不用上學 - 馬丁·路德·金紀念日

慶祝人權運動領袖，馬丁·路德·金博士，
的生命和成就

1月20日（星期五）

不用上學 - 農曆新年

歡接馬年

新星條旗

湖邊小學前面一點點新的東西。一支在退伍軍人節曾飛越美國國會大廈的美國旗，由美國密歇根代表康迪斯S.米勒的辦公室捐贈給學校。一年級學生沃克洋在早佈時呈此旗給學校，他與陳老師和他班上其他同學幫助哈特福德校長將老旗掛冠歸里並掛上新旗。

呼召超級英雄

幫助我們創造有史以來最激動人心的超級英雄為主題的籌款活動！我們的春節募捐將舉行於4月26日(星期六)，我們需要志願者來幫助策劃活動，裝飾等細節。如有興趣？請發電子郵件至 volunteer@lakeshoreelementary.org。

家長教師會籍招募非常成功！

恭喜湖邊小學家庭和工作人員成功地招募家長教師會會員！我們在感恩期間招了56個PTA新成員和籌集超過三千元來支持學校署名的課程如藝術工作室，感知運動，園藝，和更多更多！

特別表揚：

- Athena Lafferty 老師的幼稚幼稚最多人數在感恩期間成為PTA會員
- Rich Mertes 老師的4年級整體人數最高加入PTA會員
- 百分之百課堂教師加入了PTA及促進學生的家庭加入

請記住：永遠不會太晚加入PTA和幫助我們實現我們PTA成員的目標，並通過會員捐款集資總額美元的總數！我們已達到97%（我們很想超過我們的目標）！

每個教室實現100%的家庭參與將得到PTA主辦的班級派對。
<http://lakeshoreelementary.org/join-the-pta>：請到學校辦公室索取一張橙色的表格就可即時加入。如果您有任何，請與 bethrit@sbcglobal.net 聯繫。

冬季音樂會

哪個季節沒有快樂的音樂演唱會？湖邊小學幼兒園，二和三年級學生將在社區活動室進行演出兩場合唱，由我們美妙的音樂老師 (Mrs. Reilly and Ms. Lehmann) 主持。我們四和五年級器樂音樂家將伴隨歌手（小提琴將在上午進行，並風將在下午進行）。

我們將通過湖邊小學風格在12月17日(星期二) 特帶食物來慶祝謝師宴. 請留下來看上午9:45或者下午2:20的演唱會。

給予的季節: 購物時同時受益湖邊小學

記住，你您做您的假日購物的同時可以幫湖邊小學！湖邊小學得到您的採購額百分比時，當你：

- 在 Target購物時使用您的Target 紅卡
- 在 Amazon.com 購物時使用上 Lakeshoreelementary.org 按鈕或使用此 Amazon.com 鏈接：<http://amzn.to/17lVpJF>
- 在 Sports Basement 時並告訴他們你來自湖邊小學
- 在 Lucky，向他們展示你的S.H.A.R.E.S card

朋友和家人也可以幫忙。分發亞馬遜的鏈接，在辦公室索取額外S.H.A.R.E.S. cards，請求你家人將連接他們的Target 紅卡與幫湖邊小學鏈接。

考慮湖邊小學禮品

Have a hard-to-shop for relative? Consider a gift that benefits Lakeshore: 有一個難以購物的親戚嗎？考慮令湖邊小學得益的禮物：

- 用湖邊小學的名義捐贈
- 加入湖邊小學PTA會員
- A snazzy new reusable Lakeshore shopping bag

一個新可重複使用的湖邊小學時髦購物袋
(請到學校辦公室或通過電子郵件索取一張表格)

家長教師會會議紀要

家長教師會在12月4日(星期三)，從晚上6:30 - 8:00於社區活動室會議。自上次會議的紀要獲得閱讀並同意，和財務秘書報告中包含有關一些重要工作的討論已完成並提交必要文書工作到區PTA稅款準備陪讀。一個很好的討論，隨後關於公司已向解決一些接送上學交通問題的進展情況。與會者和哈特福德校長 想方法進一步解決在下午停車堵塞的具體問題。我們正在招募志願者幫助與春季的籌款活動。會議休會。

自然遠足於 Pt. Reyes

齊與 Rich 老師班級在12月14日(星期六)徒步穿越可愛的 Pt. Reyes。我們將於10時30分在熊谷遊客中心會見，爬上看到德雷克灣和太平洋的美景的一個適度山脊。您將通過Rich 老師最喜愛的野生草甸旅行，穿過許多精彩的鳥類，植物和哺乳動物的棲息地。這條古道將是更安靜，但在田納西河流域有些陡峭，共登山約1000英尺和大約有4.5公里。

請注意，該路由不是平坦的，從而非常年幼的兒童可能會覺得這是太困難了。另外，請留下充裕的時間到達遊客中心，由舊金山路程需要一個小時。

- 為你的小組帶午飯。
- 為冷霧的情況下帶上一層層的衣服。
- 帶大量水。
- 建議帶帽子。
- 家長/監護人 為自己的孩子(們)負責任
- 歡迎所有人。
- 預留座位於MertesR@sfsd.edu.

在惡劣天氣的情況下，請到

www.teacherweb.com 然後你按照提示到 California>LakeshoreElementary School>Mr.Rich's class (rm 106)>查詢

要在下一期的掌印報登載你的資訊嗎？請在週五晚上前將您最後的內容和聯繫信息電郵至 newsletter@lakeshoreelementary.org